
 

 

 

 به نام خداوند بخشنده مهربان
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کسر    
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 را با شکل نشان دهید.   
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 را پیدا کنید.حاصل جمع و تفریق های زیر 
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 را با شکل نشان دهید:   
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 کسر های زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.
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                                                             مساحت شکل مقابل را حساب کنید:
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 کنید: مساله زیر را با روش رسم شکل حل

مشهدی رحیم ثلث زمین خود را گندم و ربع باقیمانده آن را جو کاشته است. اگر مشهدی رحیم نصف »

 «زمین باقیمانده را سبزی کاشته باشد، چه کسری از زمین هنوز خالی است؟

 

 

 

 

 

 

 

 

نام و نام خانوادگی:  آزمون ریاضی- فصل دوم              

ارزیابی  سوال  ردیف 
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گنجایش یک پارچ  
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لیوان کافی است. گنجایش هر لیوان را پیدا  6لیتر است که برای پر کردن   

 کنید.
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 یک رومیزی به طول
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   متر و عرض 9 
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2
متر داریم. میخواهیم دور تا دور آن را نوار بدوزیم. چند متر  7

 نوار لازم داریم؟
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 امکان دارد پاسخ را ساده کنید. حاصل ضرب و تقسیم های زیر را به دست آورید. هر جا
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 حاصل عبارت زیر را حساب کنید:
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 خالی عدد مناسب قرار دهید: در جاهای 11
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